



Последний звонок



Этот праздник не раскрашен в календаре красным цветом, но отмечают его по всей России. Школьных звонков за 9 или 11 лет учебы для нынешних выпускников прозвучало тысячи. И все они были разными. Одни выручали в ужасный момент вызова к доске, другие торопили на урок. Были те, что звенели на контрольной, и не хватало еще пары-тройки минут – требовалось сдать тетради. Были и долгожданные – в конце четверти или года. Казалось, ну сколько можно! И вот он – Последний.

Новая роль

Выпускники... В этот день девчонки в первый и единственный раз надевают школьную форму (ту самую, настоящую, коричневое платье с белым фартучком), убирают прическу белыми бантами. Мальчишки – в строгих костюмах, галстуках. И даже самые хулиганские из них стоят притихшими, пытаются освоиться с ролью главных виновников торжества.

Строй из 590

25 мая в тринадцати школах Кандалякшского района прозвенели последние звонки. Для 590 выпускников эти дни стали особенно трогательными и волнующими. В нынешнем учебном году в нашем районе 190 одиннадцатиклассников прощаются со школой навсегда. Часть из 400 учеников девятого класса так же покидают стены своих школ для обучения в средних специальных учебных заведениях, часть – переходят на высшую школьную ступень.

Команда, без которой...

Для кого 9, для кого 11 лет учебы сегодня стали уже почти историей. Историей своих побед и поражений, которую помнят и к которой возвращаются. Если в школе было несколько параллелей – классы между собой нещадно соревновались: кто умнее, кто быстрее, к кому лояльнее относятся учителя. Но ко времени окончания учебы все они стали одной командой. Такой, какой уже больше никогда в жизни не будет. Будут другие, а эта – единственная и неповторимая.

Дерзайте!

Каждый из ребят выбрал дальнейший путь. И потому «в точку» были в этот день напутствия от родителей и учителей: делать свое дело с удовольствием и на «отлично», по возможности не игнорировать советы взрослых, не повторять случайных ошибок, а извлекать из них уроки, брать ответственность на себя, ставить дерзкие цели и достигать их и, конечно же, успешно сдать экзамены.

Звучали слова благодарности от мальчишек и девчонок. Трогательных моментов добавили концертные номера и демонстрация фотографий, собранных за годы учебы. Героев дня отметили грамотами, дипломами и наградами за личные достижения в учебе, общественной жизни, в спорте, в научных изысканиях.

Мужественно была пройдена эстафета слез: от родителей к ученикам, учителям и обратно. Последний звонок открыл дверь с надписью «Выход», но возвращения в родную школу, в новом качестве гостей, не отменил.

Удачи вам, своенравные, независимые, хулиганские, активные, наши повзрослевшие любимые дети!

Светлана МАЙБОРОДА



НА ПРИЕМ - В «ЕДИНУЮ РОССИЮ»

2 июня в местной общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Набережная, д. 139, офис 3) состоится прием граждан по личным вопросам.

С 14:00 до 16:00 прием ведёт глава администрации муниципального образования Кандалакшский район, руководитель Кандалакшского местного отделения партии Андрей Николаевич Иванов.

Предварительная запись в будние дни по телефону: (815-33) 9-21-85 с 9:00 до 17:30.

ВИЗИТ ФЕДЕРАЛЬНОГО ИНСПЕКТОРА



25 мая наш город посетил главный федеральный инспектор по Мурманской области Андрей Николаевич Калинин.

На состоявшемся рабочем совещании были рассмотрены и обсуждены важные для жизнедеятельности района вопросы.

Глава администрации муниципального образования Кандалакшский район Андрей Иванов доложил о социально-экономической ситуации в районе и ходе выполнения указов Президента Российской Федерации.

Начальник МО МВД России «Кандалакшский» Вячеслав Рыманов рассказал о криминогенной обстановке и состоянии правопорядка на территории муниципального образования.

Внимание федерального инспектора представили информацию о состоянии объектов жилищно-коммунального хозяйства Кандалакшского района, итогах отопительного сезона 2015-2016 годов и подготовке к отопительному сезону 2016-2017. Об этом доложила заместитель главы администрации муниципального образования Кандалакшский район Ирина Просолонко.

Андрей Калинин выступил по итогам совещания.

Подробности визита главного федерального инспектора по Мурманской области в Кандалакшский район читайте в следующем номере.

Уважаемые читатели!

Наступает пора отпусков. Многие на все лето уезжают в другие регионы или на дачи. В связи с этим мы сокращаем тираж газеты на летние месяцы.

Если вы не получили газету «НИВА», можете зайти за ней в редакцию (ул. Горького, 12) или взять в администрации (у дежурного).

Кроме того, газета «НИВА» и все официальные выпуски имеются в библиотеках города и администрациях поселений.

Прочитать газету вы можете на сайте gazetaniva.ru

ПАЦИЕНТ СКОРЕЕ ЖИВ, ЧЕМ МЕРТВ

Такой вывод можно сделать по результатам открытого выездного заседания Совета районных депутатов по вопросу оказания медицинской помощи на территории Кандалакшского района и встречи с населением



СВЕРШИЛОСЬ!

Вот уже несколько недель Кандалакша жила в предвкушении или в ожидании? Местные интернет-сообщества и СМИ извещали о приезде министра здравоохранения и заместителя губернатора. И вот 24 мая состоялось открытое заседание районного Совета депутатов. Пожалуй, в истории Кандалакши столь длительного заседания народных избранников еще не было. Да и места проведения пришлось менять трижды: администрация - ЦРБ - администрация.

МЕДИЦИНА ПОД КОНТРОЛЕМ

Довольно представительное сообщество собралось в актовом зале ЦРБ, который не мог вместить всех желающих, люди стояли даже в коридоре, но на предложение некоторых депутатов переехать в здание администрации, посоветовавшись, отказались: надо услышать и медиков, собравшихся на встречу, ведь это они сейчас оказались в роли «мальчиков для битья». Владимир Петров, которому представили слово, был готов отразить нападки на кандалакшскую медицину и настроен по-боевому: в отчете, представленном вниманию собравшихся, были приведены не только цифры по заболеваниям, впрочем, это было не главное, но и подведен некий итог проделанной работы. Возможно, кто-то посчитает такую информацию излишней, но, проанализировав услышанное, можно понять, что и врачи не всеисильны, да и администрация любого учреждения, тем более столь большого, даже при более благоприятных обстоятельствах не сможет решить все вопросы. А накопилось их, действительно, много. Вот и пытались разобраться в сложившейся ситуации министр здравоохранения Валерий Перетрухин и недавно приступившая к выполнению своих обязанностей зам главы региона Инна Погребняк.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Дабы не отвлекать внимание читателей, мы не будем приводить цифры и положения доклада, отложим это на некоторое время, тем более что о многом уже писали. Кроме того, внимательные слушатели могли сразу

получить и ответы на некоторые вопросы. Кадровый вопрос остается нерешенным, да и сложно заманить специалистов, предлагая съемное жилье и небольшие подъемные, тогда как другие регионы располагают более заманчивыми условиями. Тем не менее, через стационар обслужено 10500 пациентов, через поликлинические отделения прошло более 1,5 млн. больных. Отмечены и итоги диспансеризации, и то, что в этом году мы отстаем по ее прохождению. «Поезд здоровья», курсирующий в районе по-прежнему не работает. Но вопросов остается много.

«БОЛЕЗНИ» ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В чем же основные проблемы? Знает ли о них руководство больницы, района, области? Разумеется, о многом знают. Цепочка прослеживается четкая: не попасть на прием - нет специалиста - врачи работают и на призыве, и на выездах в район... Можно много проблем в связи с врачебным дефицитом обозначать, но цифры впечатляют: не хватает 5 реаниматологов, столько же «узистов» и терапевтов, 8 детских терапевтов. Но можно в этом плане записать в актив руководства ЦРБ то, что полностью укомплектованы ФАПы в небольших населенных пунктах; к нам прибыли рентгенолог, врач-узи, эндокринолог, фтизиатр, которого не было в районе 4 года; в родильном отделении работают 3 неонатолога. Есть среди кандалакшских медиков и те, кто заслужил признание, став победителями конкурсов профессионального мастерства.

В ходе доклада были вскрыты многие «болевы точки», которые поднимались и в вопросах граждан. Недостаточное выделение средств на льготное зубопротезирование, дорогостоящая транспортировка больных на гемодиализ, устаревшее оборудование, замена которого требует огромных средств. Но руководство ЦРБ отмечает, что, тем не менее, и средства на приобретение изыскиваются, и ремонты планомерно проводятся. Очень хочется, чтобы все это было замечено. Обратился главврач и к народным избранникам: ведь это в их власти решить вопрос жильем для медиков, снизить земельный налог, а самое главное, что необходимо - взаимодействие в решении многих вопросов.

ПОЖИВЕМ - УВИДИМ

Выступивший чуть позже глава городского поселения Ми-

хаил Павлов привел список имеющегося жилья, но вряд ли приглашаемых врачей можно прельстить квартирой на Лупче или коммуналкой на Фрунзе. Снова возникла идея строительства социального дома для врачей и педагогов, но этот многолетний проект так и не приобрел пока даже намеков на воплощение. Да и будет ли он когда-то реализован или так и останется в ряду очередных предвыборных идей?

ГЛАС НАРОДА ИЛИ НЕПРОВЕРЕННЫЕ СЛУХИ?

Депутат райсовета Ольга Мещерякова озвучила претензии к качеству оказываемых медицинских услуг. Некоторые, как отметила и сама выступающая, пока не нашли документального подтверждения и основаны на слухах. Впрочем, о них все уже слышаны, не будем повторять. Но ответа Ольга Петровна ждать не стала, покинула заседание Совета по вопросам медицины, объяснив, что ее ждут люди, которые собрались в здании администрации.

ОТВЕТЫ ПОЛУЧЕНЫ. ПОЗИЦИЯ ОБОЗНАЧЕНА

А люди там, действительно, ждали, но нельзя было игнорировать и встречу с собравшимися, как отметил это Валерий Перетрухин. А замгубернатора сразу заявила, что готова услышать каждого, кто хочет задать вопрос, касающийся проблем медицины.

В ходе работы Совета министр дал ответы на вопросы, поступающие из зала, стоит отметить, что некоторые из них продублированы и в ходе встречи с населением в здании администрации. Так рефреном звучал вопрос о судьбе зав хирургией Антонины Гавриловой. Слухи о том, что ее заставляют увольняться по собственному желанию возникают с завидной периодичностью. Дабы развеять все домыслы, приводим почти дословно ответ министра:

- В хирургическом отделении Кандалакшской ЦРБ в 2,5 раза возросла смертность. В настоящее время проводится проверка. Ее результаты станут известны в течение 2 месяцев, тогда и будет решен вопрос о судьбе зав хирургии. Сам же главврач отметил, что в учреждении ценят опыт врача Гавриловой, именно ей предложено возглавить Центр амбулаторной хирургии ЦРБ. Но думаем, что к результатам проверки мы вернемся, когда станут известны ее итоги.

Ответил министр и на вопрос о проведении операций детям в условиях кандалакшского стаци-

онара. Плановые операции детей должны проводиться только в условиях детского хирургического отделения, таким образом, мы надеемся, что развеян еще один миф: «кандалакшские врачи не имеют сертификатов». Поясним, что при его отсутствии врач просто не имеет права заниматься врачебной деятельностью.

Очень взвешенной и точной была оценка происходящего от заместителя губернатора Инны Погребняк. Дала она и оценку «взрыву эмоций», который будоражит население Кандалакши, отметив, что главный врач - достаточно серьезный и высококвалифицированный человек, обремененный мерой ответственности. Стоит отметить большую работу и по приглашению специалистов, и проведенные ремонты. Инна Олеговна легко вычленила основные проблемы: недовольство кандалакшан качеством медицинских услуг и конфликт внутри коллектива. Все остальные решаются в рабочем порядке. Но решение проблем в спокойной обстановке более целесообразно. Она предостерегла представителей местных СМИ от желания «будоражить» общественное мнение в таком непростом вопросе:

- Нельзя раздувать конфликт. Все обсуждать и решать только в спокойной обстановке! Не могу сказать, что в Кандалакше все хорошо, но стоит отметить, что сделано многое! Мы готовы решать проблемы системно и планомерно!

Затем Инна Олеговна обратилась к депутатам райсовета:

- Вы избраны народом, так и наладьте «обратную связь»! Не раскачивайте, а стабилизируйте ситуацию! А вопросы зарплаты оставьте решать главврачу. Его постоянно проверяют, он пользуется определенными нормативными документами, вся его деятельность строго регламентирована. Подумайте, как успокоить население и решить наиболее острые вопросы.

Выступившие на встрече в ЦРБ депутат областной Думы Владимир Дубашинский и зам главврача Зеленоборского отделения больницы Евгений Есипо-

вич так же призвали к тому, чтобы решать ситуацию в спокойной обстановке, без грязи, которая льется на медработников со страниц некоторых СМИ.

Мы целиком и полностью разделяем это мнение. И надеемся, что вся информация о том, как будут решаться вопросы, заданные в ходе встречи, что будет сделано по решению вопросов медицины в Кандалакшском районе, будет доведена до жителей. И проблемы эти, действительно, будут решаться.

ДОСТУЧАТЬСЯ ДО...

Нет не до небес, как в известном фильме Томаса Яна, удалось в этот день и горожанам, которые пришли на встречу с гостями из областного центра в администрацию. Стоит сразу заметить, несмотря на то, что данная встреча была инициирована группой депутатов без согласования, зам губернатора сразу, на встрече в ЦРБ, обозначила, что с людьми они обязательно встретятся, но сначала выслушают тех, которые пришли в назначенное время и место - актовый зал ЦРБ. Не будем подробно описывать встречу с населением. Впервые, вопросы были очень личного характера, люди, действительно, нуждаются в поддержке, но не со стороны скандальных репортеров, а ждут ответа от структур, наделенных полномочиями их решить. Надеемся, что обратившиеся получат ответы после выяснения обстоятельств дела. Во-вторых, часть официальных ответов мы обязательно опубликуем в прессе. Граждане получили ответы и на вопросы, звучавшие в ходе беседы в ЦРБ. Но, стоит заметить, что часть горожан пришла с явным желанием устроить из этого скандальное шоу, огласить слухи и домыслы. Снова всплыли и непроверенные слухи о зарплатах медработников, работе ФАПа в Белом Море, недовольство молодыми врачами. Но мы надеемся, что позиция замгубернатора Инны Олеговны Погребняк о решении проблем медицины в спокойной обстановке, при помощи и поддержке депутатского корпуса была услышана и ими.

Наталья ПАНАСЮК

ИЗ МАЛОГО ЗАЛА

В повестке дня очередного заседания районного Совета депутатов, состоявшегося 24 мая, значилось восемь вопросов. Большую часть из них рассмотрели в малом зале администрации. Самый ожидаемый, по накалу страстей, – об оказании на территории Кандалакшского района медицинской помощи – обсудили в режиме открытого выездного заседания в ЦРБ.

Депутаты заслушали и утвердили отчет об исполнении районного бюджета за 2015 год, изменения в декабрьское решение Совета о бюджете на 2016-й и плановый период 2017-го и 2018 года.

Приняли к сведению информацию администрации об исполнении бюджета района за 1-й квартал 2016-го. Бюджет исполнен со следующими характеристиками: доходы – 380 172,5 тыс. руб., расходы – 377 760,7 тыс. руб., профицит – 3 411,8 тыс. руб.

Вопрос об утверждении перечня имущества муниципального образования с.п. Алакуртти, предлагаемого к передаче в собственность Кандалакшского района, по ходатайству врио главы с.п. Алакуртти Алексея Владимировича большинством голосов был снят с повестки дня для доработки.

Депутаты одобрили внесение изменения в Положение о комиссии по делам несовершеннолетних, наделяющие заместителя председателя и ответственного секретаря комиссии полномочиями по составлению протоколов об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

В разделе «разное» депутат Максим Дмитриев предложил обсудить доступность оформления полисов ОСАГО в Кандалакшском районе, отметив и жалобы населения на большие очереди в «Росгосстрахе», и немалую стоимость выездного оформления. Прозвучало предложение направить в Минтранс предложение о привлечении в район дополнительных страховщиков. А для начала было решено поручить администрации и депутатской комиссии по законности и гласности проработать данный вопрос, более подробно разобраться в ситуации, изучить, для сравнения, как обстоят дела с оформлением полисов на территории области, доложить об итогах на следующем заседании Совета.

Дорогие жители Кандалакши!

В минувшее воскресенье, 22 мая, в нашем городе, как и по всей Мурманской области, и в стране в целом, состоялась предварительное голосование партии «Единая Россия». Масштаб события и активность, с какой жители города и района шли на счетные участки, убедительнее всяких слов доказали, что кандалакшанам глубоко безразличны интересы родного города и те, кто будут представлять их в Думе Мурманской области.

Спасибо вам, дорогие кандалакшане, за гражданскую зрелость и активность, проявленные в день предварительного голосования. Мы надеемся, что 18 сентября – в день выборов в Государственную Думу страны и Мурманскую областную Думу вы проявите такую же активность и отдадите свои голоса тем, кто, не жалея сил, будет отстаивать интересы Кандалакши в главном законодательном органе региона.

С уважением,

Владимир Ахрамейко, депутат Мурманской областной Думы.

Михаил Павлов, глава г.п. Кандалакша,

Камиль Аликберов, председатель Мурманского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство»,

Максим Дмитриев, генеральный директор предприятия «Кандалакшаводоканал»

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ В Г. КАНДАЛАКШЕ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ О ВОЗМОЖНОСТИ ОБРАЩЕНИЯ В МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ ПО

- предоставлению компенсации расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности.

- приему заявлений о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и выдачи государственного сертификата на материнский (семейный) капитал

- приему заявлений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала

- приему от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе прием от застрахованных лиц заявлений об обмене или о выдаче дубликата страхового свидетельства

- приему других заявлений о предоставлении государственных услуг

Адрес МФЦ: г. Кандалакша, ул. Горького, д. 18, тел 99162, 99166.

Вторник, четверг с 08.30 до 17.30

Среда с 12.00 до 20.00

Пятница с 08.30 до 16.30

Суббота с 09.00 до 15.00

С полным перечнем государственных услуг, предоставляемых МФЦ, можно ознакомиться по телефону клиентской службы Управления ПФР - 9-21-80

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые предприниматели
Кандалакшского района!**

**Поздравляем вас с профессиональным
праздником - Днем российского
предпринимательства!**

Создание благоприятных условий для развития предпринимательства является одним из приоритетов в работе органов власти на федеральном, областном и муниципальном уровнях.

Сегодня в Кандалакшском районе осуществляют свою деятельность более трехсот организаций малого и среднего бизнеса и более тысячи индивидуальных предпринимателей. Ежедневно работая на благо жителей нашего района, вы создаете завтрашний день экономики, ведете обширную благотворительную деятельность, продолжая лучшие традиции российского предпринимательства.

Примите искреннюю благодарность за профессионализм и добросовестный труд. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, надёжных партнёров по бизнесу, стабильных доходов, выгодных сделок, реализации бизнес-проектов, удач и новых побед!

**Поздравляем руководство и весь личный
состав подразделения пограничных войск
с 98-й годовщиной образования
Пограничных органов ФСБ России и 76-й
годовщиной образования Службы в селе
Алакуртти Пограничного управления ФСБ
России по Республике Карелия, а также с
Днем пограничных войск!**

В современном мире войны-пограничники - это не просто стражи неприкосновенности границ нашей Родины. Сегодня на ваших плечах лежит большая ответственность по обеспечению экономической безопасности России от посягательств нарушителей - браконьеров, контрабандистов, террористов и нелегальных мигрантов. Это требует высочайшей ответственности, бдительности, готовности первыми принять удар врага.

Примите в этот праздничный день искренние слова благодарности за ваш нелегкий труд, неукоснительное исполнение воинского долга, за мужество и отвагу!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, тепла и уюта в ваших семьях, и, конечно, успехов в важном государственном деле - охране рубежей нашей Родины!

Глава муниципального образования Кандалакшский район А.Г. Богданов,
глава администрации муниципального образования Кандалакшский район А.Н. Иванов



Кредит «Пенсионный»

Кредит «Пенсионный» предоставляется без поручителей и залога гражданам РФ в возрасте до 75 лет (на момент возврата кредита), находящимся на пенсионном обеспечении и получающим пенсию на счет, открытый в АО «Россельхозбанк», в рублях Российской Федерации на срок до 5 и до 7 лет. Сумма кредита – от 10 тыс. рублей до 500 тыс. рублей. Процентные ставки составляют от 15%* до 17,5% при условии оформления договора страхования жизни и здоровья. В случае отказа от страхования жизни и здоровья ставка увеличится на 3%. Более подробную информацию о размере процентных ставок и об офисах, на которые распространяется действие условий по предоставлению кредита на срок свыше 5 и до 7 лет, можно узнать по телефону, на официальном сайте и в офисах АО «Россельхозбанк».

*При получении кредита в сумме свыше 200 тыс. рублей на срок до 12 месяцев (включительно) действует специальная ставка в размере 15% при условии оформления договора страхования жизни и здоровья. В случае отказа от страхования жизни и здоровья ставка увеличивается на 3%.

Звонок по России бесплатный

8 800 200-02-90 | www.rshb.ru

АО «Россельхозбанк», Генеральная лицензия Банка России №3349 (бессрочная). Реклама.

Выпускники одной школы

В музее школы № 2 в День пионерии ученики вместе с педагогами и выпускниками прошлых лет перелистали страницы школьной летописи. Поводом к встрече, задуманной в форме устного журнала, послужили две даты: в апреле исполнилось бы 80 лет первому библиотекарю школы Валентине Михайловне Павловой, а 20 мая – 58 лет со дня гибели Павла Ивановича Пронина, чье имя носит одна из улиц нашего города



Библиотекари и полицейские

Были подготовлены стенды, посвященные героям встречи, в исполнении учеников прозвучали биографические рассказы, стихи и инсценировки. Этим были наполнены две странички летописи. Третья, под говорящим названием «Встреча школьных друзей», собрала в зале выпускников прошлых лет, избравших профессиональный путь библиотекарей и полицейских. Встреча со стражами порядка Александром Дорошенко и Сергеем Потаповым особенно приятна была их классному руководителю Наталье Александровне Ивановой, это ее питомцы. А у многих служителей «храма книги» сегодня уже их

дети ходят в ту же самую школу, которую когда-то закончили родители. Это семьи **Плинтю**, **Ухабиных**, **Васильевых**.

Традиции сохраняются

- Я часто прихожу сюда не только как родитель, - рассказывает Елена Евгеньевна **Плинтю**, - но и по долгу профессии. Эту школу заканчивала моя дочь, в 7-м классе учится сын. Приятно, что здесь сохраняют давние традиции, к примеру, игра «Зарница» (теперь она называется «Захват флага»), Последние звонки (сегодня на это мероприятие ученицы надевают такую же форму, в какой ходили и мы), спортивные кроссы. Школьные традиции – это своеобразное звено между

учениками и учителями, выпускниками и их родителями.

Стаж «выпускника» - полвека

Более полувека не был в родной школе ветеран КАЗа Анатолий Павлович **Пронин**, сын героя. Вместе со своим другом краеведом и библиотекарем Владимиром Викторовичем **Зябловым**, чья дочь также окончила школу № 2, они были приглашены на встречу как представители старшего поколения выпускников.

- Об отце сегодня рассказывали много и полно. Он погиб, когда мне не исполнилось и 8 лет. Был добрым, в то же время строгим, не терпел разгильдяйства, - отметил Анатолий Павлович,

и далее продолжил с юмором, - а, если ждете от меня рассказов о подвигах, то я подвигов не совершал. Единственный мой подвиг – окончил эту школу.

Но рассказчик скромно умолчал, а Владимир Зяблов, с которым они и по сей день часто встречаются и созваниваются, напомнил, что Анатолий был одним из первых артековцев школы. И тогда, и ныне быть награжденным поездкой в главный детский лагерь страны было весьма почетно. Анатолий Пронин пообещал подарить школьному музею тот самый, настоящий милицкий планшет своего отца-героя. Таким образом, музей пополнится еще одним ценным экспонатом.

Светлана МАЙБОРОДА

Надежда Кандалакши

Как гордо звучит это словосочетание! Премия «Надежда Кандалакши» администрации муниципального образования Кандалакшский район вручается самым лучшим выпускникам 9-11 классов, тем, кто достиг определенных результатов в учебе, творчестве и общественной деятельности. Вот и в этом году она в очередной раз вручается одаренным детям.

На основании решения комиссии, премия «Надежда Кандалакши» присуждена:

- в номинации «Научно-исследовательская работа»

Максимовой Ксении, обучающейся 11 класса MAOU СОШ №10;

Ляленковой Екатерине, обучающейся MAU ДО «ДЭБС».

- в номинации «Художественно-культурное творчество»

Цветкову Максиму, обучающемуся МБУ ДО ДМШ;

Заболотскому Евгению, обучающемуся МБУ ДО – ДШИ №1.

- в номинации «Общественно полезная деятельность»

Резановой Елизавете, обучающейся MAU ДО «ЦРТДиЮ».

Премия «Надежда Кандалакши» будет вручена на церемонии «Последний звонок» в образовательных учреждениях.

Удачи вам, выпускники! Кандалакша надеется на вас!

Будущее в твоих руках!

Вот и подошел к концу еще один учебный год. Прозвенели Последние звонки, совсем скоро выпускники сдадут экзамены, повеселятся и погрузят на выпускных вечерах. И... Здравствуй, взрослая жизнь! Какую профессию выбрать, как угадать, к чему лежит душа, в каком деле тебя ждет успех? На многие сложные вопросы о будущем предстоит ответить школьникам в 15-17 лет. При этом важно не только то, насколько душа лежит к выбранному делу, но и востребовано ли оно в современном обществе. Хорошо, когда человек в этом возрасте уже определился с будущей профессией. В таком случае он показывает отличные результаты еще в процессе обучения.

Алексей **Киселев**, студент Кандалакшского индустриального колледжа, сделал свой выбор правильно. Об этом свиде-



тельствуют первые профессиональные успехи: Алексей занял III место в международном конкурсе профессионального мастерства «Arctic Skills - 2016». Состязание проводилось между странами Баренц-региона в норвежском Киркенесе. Более трид-

цати учащихся соревновались по одиннадцати специальностям: автомеханик, парикмахер, повар, «саамское рукоделие», сантехник, сестринское дело, сварщик, электрик и другие.

Алексей несколько недель готовился к поездке. На конкур-

се он собрал электротехническую схему освещения и управления двигателем. Судьи высоко оценили качество сборки и монтажа, особое внимание уделяя технике безопасности. Результаты соревнования попадают в систему сквозного мониторинга, хранятся в электронной базе «Arctic Skill», дают преимущества при трудоустройстве. Алексей, бронзовый призер в специализации «Электрик», уже получил приглашение на работу от норвежских работодателей.

Его куратор, преподаватель Кандалакшского индустриального колледжа Виктор **Гаспирович**, поделился с нами:

- Сейчас все чаще руководители предприятий посещают подобные конкурсы профессионального мастерства. При этом они интересуются не только современными средствами автоматизации произ-

водства и навыками студентов, но и присматриваются к будущим потенциальным работникам.

Еще один студент Кандалакшского индустриального колледжа Дмитрий **Коновалюк** победил в региональном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства. На заключительном этапе соревнования он был признан первым в России по специальности «Компьютерные системы и комплексы» и награжден дипломом «Лучший специалист-электронщик».

31 мая 2016 года Кандалакшский алюминиевый завод планирует на базе колледжа провести конкурс «Профессионалы РУСАЛа». Проходит этап согласования профессионального соревнования от филиала ТГК-1 Каскад Нивских ГЭС. Возможно, это твой шанс выбрать свое будущее!

Алеся Борисенко

Шаг навстречу взрослой жизни



В среду в школе № 10 прошел кинофестиваль «Последний звонок». Девочки с белыми бантами в красивых прическах и кружевных фартуках поверх коричневых форменных платьев и мальчишки в торжественных костюмах были актерами. Они громко хохотали над видеороликами со своими детскими фотографиями и пародией на известную передачу «Ревизорро». Ведущая Елизавета **Жгучая** проинспектировала всю школу, отметив электронное расписание, наличие бассейна, большого спортивного зала и самостоятельности, сделала вывод, что школа № 10 не имеет недостатков. Актеры просили прощение у своих режиссеров - классных руководителей Жанны Николаевны **Борискиной**, Ирины Николаевны **Пироговой**, Алисы Сергеевны **Ивановой** и Галины Михайловны **Духович** за опоздания и непослушание; благодарили за интересные классные часы, походы, дальние поездки, встречи с поэтами, а главное, за мудрость и понимание, терпение и поддержку.

Выпускники преподнесли зрителям еще один подарок - оригинальный номер под музыку в стиле рок, а первоклассники повеселили забавными стихами и пообещали держать за них кулачки весь июнь для успешной сдачи экзаменов.

И пусть треть нынешних девятиклассников в сентябре вернется за школьные парты, трогательные выс-

тупления и песни не оставили равнодушными никого, плакали и родители, и учителя, и девочки. И даже мальчишки украдкой терли покрасневшие глаза.

Директор школы № 10 Елена Анатольевна **Иванова** постаралась отметить успехи каждого: девятиклассница Полина **Петрашова** удостоилась стипендии главы муниципального образования Кандалакшский район за успехи в области культуры, Алексея **Бусыгина** наградили грамотой за I место в международном математическом конкурсе «Кенгуру» по Кандалакшскому району. Елена Анатольевна заметила:

- Этот выпуск запомнится отличными результатов в учебе. Из 104 школьников более сорока закончили девятый класс на «хорошо» и «отлично». А четверо учащихся - Алина **Козлова**, Аня **Соколова**, Елизавета **Чалая** и Полина **Петрашова** - на одни «пятерки».

Не менее волнующим получился праздник в школе № 2. Здесь прощались с выпускниками одиннадцатых классов. «Последний звонок» проходил в виде концерта группы «Отпетые школьники». Заместитель начальника Управления образования Светлана Геннадьевна **Кочегарова** поздравила выпускников, особо выделив лауреатов стипендии главы муниципального образования Кандалакшский район Андрея **Бирзула** и Арину **Худовекову**.

Классный руководитель 11 «А» класса социально-гуманитарного профиля Ирина Владимировна **Карлова** вручила своим подопечным «волшебные» ручки, которые должны будут им помочь при написании ЕГЭ. А «классная мама» физико-математического класса Светлана Николаевна **Александрова** подарила своим ученикам подковы на счастье.

А затем состоялась премьера мюзикла на волнующую всех тему предстоящих экзаменов. Школьники гадали на лепестках, кто кем станет во взрослой жизни: кто-то вытянул предсказание «Директор лучшей земной школы», другому выпало стать «Великим изобретателем, создавшим машину времени», а третий - будущий «Самый умный бизнесмен на планете». Опрос «Взгляд снизу», проведенный среди учеников младших классов, показал, что малыши мечтают, чтобы был создан эликсир, который будет делать уроки за школьников.

Прозвучали песни, прошли выступления, прогремели взрывы хлопушек в честь праздника. А завершающим аккордом стала тронувшая всех песня выпускников «Помолимся за родителей». После окончания праздника герои дня признавались, что им грустно расставаться со школой.

В добрый путь, выпускники! Удачной сдачи экзаменов! И, конечно, традиционное: Ни пуха, ни пера!

Алеся Борисенко

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

*Дорогие выпускники!
Уважаемые родители и педагоги!*

Прозвенел последний школьный звонок. Это одновременно и праздник, и время расставания со школой, которая на протяжении многих лет была вторым домом, дала необходимые знания, научила преодолевать трудности, подарила настоящих друзей.

В этом году школы Кандалакшского района оканчивают 190 выпускников 11 классов. Впереди – ответственная пора. Вам предстоит сдать выпускные экзамены, выбрать профессию и определить свою дальнейшую судьбу. Уверены, что все у вас получится: вы молоды, полны сил, энергии, желая идти вперед.

Отдельные слова благодарности педагогам и родителям. Пусть успехи детей станут вам наградой за любовь, заботу и терпение.

В этот прекрасный день желаем вам сил, оптимизма, уверенности в себе, творческого вдохновения и удачи! В добрый путь!

Глава муниципального образования

Кандалакшский район

А.Г. Богданов,

глава администрации

МО Кандалакшский район

А.Н. Иванов



НАГРАЖДЕНИЯ

*Почётной грамотой главы
муниципального образования
Кандалакшский район награждены*

САВЕНКО Светлана Николаевна, главный бухгалтер муниципального бюджетного учреждения культуры Зеленоборская централизованная библиотечная система, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием общероссийского Дня библиотек.

ГУРА Елена Михайловна, преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 1», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи юбилеем со дня рождения.

ШПАК Надежда Степановна, директор ГОКУ «Кандалакшский межрайонный центр социальной поддержки населения», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с юбилеем со дня рождения.

*Благодарность главы муниципального
образования Кандалакшский
район объявлена*

ЗАЙЦЕВОЙ Надежде Константиновне, библиотекарю читального зала отдела обслуживания центральной библиотеки МБУК Зеленоборская централизованная библиотечная система, за активное участие, творческий подход в проведении массовых мероприятий и в связи с празднованием общероссийского Дня библиотек

СТОВБА Елене Вячеславовне, заведующему детско-юношеского отдела центральной библиотеки МБУК Зеленоборская централизованная библиотечная система, за активное участие, творческий подход в проведении массовых мероприятий и в связи с празднованием общероссийского Дня библиотек

АНДРЕЯШИНОЙ Ольге Николаевне, библиотекарю читального зала центральной детско-юношеской библиотеки муниципального бюджетного учреждения «Кандалакшская централизованная библиотечная система», за достижения в библиотечном обслуживании населения, высокий профессионализм и в связи с празднованием общероссийского Дня библиотек.

В добрый путь!



НЕ БУДЬТЕ РАВНОДУШНЫМИ!**Обращение к руководителям и работникам торговых точек, автозаправочных станций и автовладельцам**

Муниципальная межведомственная комиссия по профилактике правонарушений и противодействию незаконному обороту наркотических средств на территории Кандалакшского района и комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования Кандалакшский район обращаются к руководителям и работникам торговых точек, автозаправочных станций и автовладельцам с просьбой - не оказывать помощь в приобретении горюче-смазочных материалов и средств бытовой химии несовершеннолетним лицам. Не проходите мимо совершения детьми и подростками противоправных действий, связанных с хищением одурманивающих веществ.

Если вы стали свидетелями кражи несовершеннолетним средств бытовой химии - незамедлительно сообщайте об этом факте охране торговой точки или в правоохранительные органы; если к вам обратился подросток с просьбой налить ему немного бензина для заправки мопеда или скутера, не откликайтесь на его просьбу, тем самым вы предупредите противоправные действия, связанные с токсикоманией.

К сожалению, сегодня на территории Кандалакшского района на индивидуальном профилактическом учёте в органах системы профилактики состоит 7 несовершеннолетних в возрасте от 12 до 16 лет, которые систематически потребляют токсические вещества, двое из них имеют стойкую зависимость от токсикомании. Потребляют, как правило, средства бытовой химии, которые воруют в торговых точках, а также дышат парами бензина, который воруют или приобретают на заправочных станциях города, зачастую при помощи взрослых. ЭТИ ДЕТИ УЖЕ ПРИЧИНИЛИ НЕВОСПОЛНИМЫЙ ВРЕД СВОЕМУ ЗДОРОВЬЮ.

Употребление средств бытовой и промышленной химии все чаще наблюдается среди детей и подростков и является социальной проблемой, именуемой «детская токсикомания». Отравляющий эффект возникает от воздействия ароматических и алифатических углеводородов на центральную нервную систему. Попадание указанных веществ в организм чревато достаточно быстрым развитием тяжёлых поражений центральной нервной системы, психоорганического синдрома, необратимого падения интеллекта, влекущего за собой инвалидизацию.

Токсикомания – опасная болезнь. И в борьбе с ней нужно участвовать всем – равнодушия здесь быть не должно!

**ТРАНСПОРТНАЯ
ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:****НАДЗОР ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ТРАНСПОРТНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ**

Надзор за исполнением законодательства о транспортной безопасности, учитывая его значимость, является одним из наиболее важных и приоритетных направлений деятельности специализированных транспортных прокуратур.

Руководством Северо-Западной транспортной прокуратуры уделяется особое внимание данной работе, проверки в указанной сфере проводятся на постоянной основе, как по планам работы, так и при наличии соответствующих поводов.

В последнее время работа Кандалакшской транспортной прокуратуры в рассматриваемой сфере правоотношений значительно активизирована. Рост выявленных нарушений и внешних в связи с этим актов прокурорского реагирования, направленных на их устранение, наблюдался по итогам работы за 2015 год.

В ходе проведения проверок устанавливалось, что вопросам планирования в сфере транспортной безопасности, являющегося основой противодействия терроризму на транспорте, надлежит уделять внимание субъектами транспортной инфраструктуры уделяется не всегда. Зачастую ими не обеспечивается проведение оценки уязвимости либо нарушаются сроки ее проведения. Не всегда принимаются меры по разработке планов обеспечения транспортной безопасности и их реализации, по обеспечению объектов транспорта надлежащей охраной, а также необходимыми техническими средствами. Данные нарушения характерны прежде всего для железнодорожного транспорта, что, впрочем, обусловлено объективными причинами, в силу значительного количества объектов железнодорожной инфраструктуры.

В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой применены полный комплекс необходимых мер реагирования, направленных на их безусловное устранение.

В результате принимаемых, в том числе прокуратурой, мер ситуация с обеспечением транспортной безопасности постепенно меняется в лучшую сторону, однако темпы изменений нельзя назвать приемлемыми по упомянутым выше причинам, связанным с большим количеством объектов транспортной инфраструктуры и серьезными материальными затратами на выполнение всех необходимых мероприятий.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА! Предоставляет ИП Шамгунова С.Р.
5 июня
Кандалакша с 10.00 до 11.00 ДК «Металлург», ул. Кировская аллея, 1а
Зеленоборский с 12.30 до 13.30 Центральный Дом культуры, ул. Озерная, 27а
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Реклама.

**ПРИЕМ ЧАСТНЫХ
ОБЪЯВЛЕНИЙ,
ОБЪЯВЛЕНИЯ В РУБРИКУ
ЗНАКОМСТВА (ПЛАТНО)
ПО АДРЕСУ:
УЛ. ГОРЬКОГО, 12, 2-й ЭТАЖ.**

ВЕРНУТЬ НА РЫНОК ТРУДА

По данным статистики в составе официально зарегистрированных в Центре занятости населения г. Кандалакша граждан на сегодняшний день 71 % составляют категории длительное время безработных граждан. Число людей, стоящих на учете в службе занятости длительное время, с каждым годом увеличивается. Причины, по которым граждане попали в эту категорию, у каждого свои. Но трудности с трудоустройством испытывают все, кто после большого перерыва вновь хочет найти работу.

Есть категории граждан, которые имеют низкую мотивацию к труду. Некоторые годами привыкли не работать, не умеют и не хотят не то что искать, но устраиваться на уже предлагаемую работу. Каждый второй из этой категории не знает, как и какими методами осуществлять поиск работы.

С целью оказания помощи длительное время безработным и длительно безработным гражданам с 16 по 19 мая 2016 года в центре занятости г. Кандалакша прошло акционное мероприятие под названием «Вернуть на рынок труда». Основные цели его - дополнительное повышение шансов трудоустройства, преодоление негативных последствий безработицы, социальная адаптация длительно безработных граждан, формирование навыков самостоятельного поиска работы, восстановле-

ние мотивации к труду, профессиональное обучение, участие в специальных программах.

В эти дни были проведены различные мероприятия, в которых приняли участие 261 человек.

Профконсультант провела групповое занятие по социальной адаптации на рынке труда, анкетирование. На индивидуальных консультациях ознакомила с программами социальной адаптации. Оказано государственное услуг: по профессиональной ориентации - 37 чел., по психологической поддержке - 16 чел., по социальной адаптации - 6 чел.

Особое внимание в индивидуальных беседах было уделено психологическому состоянию при потере работы и стадиям переживания безработицы. В данной ситуации очень важна собственная активность, нацеленность на успех и умение использовать приемы самопрезентации. Поэтому, профконсультант центра занятости рассказала о способах поиска работы, о том, как правильно составить резюме, как выгодно можно представить себя на собеседовании с работодателем и провести телефонные переговоры.

Проведенное анкетирование выявило, что основными причинами длительной безработицы являются не только объективные причины - недостаточность рабочих мест, низкая заработная плата и т.п., но и субъектив-

ные - пассивность, отсутствие мотивации и иногда, к сожалению, элементарное нежелание работать.

Были проведены консультации по самозанятости, где гражданам проинформированы о бизнес-планировании и об оказании финансовой помощи при организации собственного дела, что является актуальной составляющей трудовой адаптации на современном рынке труда.

Юрисконсульт консультировал граждан по законодательству о труде, закону о занятости населения в РФ.

Инспекторы отдела по трудоустройству активно оказывали содействие в трудоустройстве, выдавая направления на работу по актуальным вакансиям, проводили беседы о необходимости поиска работы и разъясняли, чем грозит длительная безработица.

В нашей службе налажена обратная связь для работодателей и граждан, ищущих работу. В течение проведенной акции инспекторы проводили презентации клиентов при помощи телефонной связи с работодателями.

Безработным гражданам предложена возможность пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование по специальностям, востребованным на рынке труда, т.к. квалификация длительно работа-

ющих граждан зачастую не соответствует предлагаемым вакансиям. Цель обучения - не просто научить, но вернуть человека на рынок труда.

В целом мероприятие прошло успешно, всем были розданы буклеты с информацией центра занятости населения. Главная цель проведения мероприятия - показать, что можно найти свое место на рынке труда, если активно пользоваться услугами центра занятости, была достигнута.

Все участники мероприятия смогли

- выявить свои сильные стороны;
- определить собственные склонности, умения, навыки;
- обрести уверенность в своих силах;
- выработать позитивное отношение к решению проблем;
- обменяться опытом поиска работы;
- оперативно получить информацию о вакантных рабочих местах;
- увеличить осведомленность о возможностях обучения;
- лучше узнать правовые нормы трудового законодательства;
- познакомиться с организацией собственного дела;
- получить индивидуальную психологическую консультацию.

*Состина Э., зам. начальника
отдела содействия
трудоустройству граждан*

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Организатор торгов конкурсный управляющий ЗАО «Беломорская нефтьбаза» (184030, Мурманская область, г. Кандалакша, н.п. Белое море, ОГРН 1025100535822, ИНН 5102020534), признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Мурманской области от 28.04.14г. по делу №А42-276/2014, Цай Е.В. (ИНН 720407955060, СНИЛС 092-597-386-18, адрес для направления корреспонденции: 109451, г. Москва, ул. Перерва, д. 58, кв. 332), член НП СПО АУ «Развитие» (ИНН 7703392442, адрес: 117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 1, стр. 1-2, комн. 36, рег. № 0024), дата следующего судебного заседания 02.11.16г., сообщает о проведении открытых электронных торгов посредством публичного предложения по продаже следующего имущества, находящегося по месту нахождения Должника: Лот №3.10: Стабильный газовый конденсат, объем позиции 373,612 т, начальная цена 4 556 191,88 руб. Лот №3.11: Стабильный газовый конденсат, объем позиции 373,612 т, начальная цена 4 556 191,88 руб. Лот №3.12: Стабильный газовый конденсат, объем позиции 373,612 т, начальная цена 4 556 191,88 руб. Лот №3.13: Стабильный газовый конденсат, объем позиции 373,612 т, начальная цена 4 556 191,88 руб. Лот №3.14: Стабильный газовый конденсат, объем позиции 373,612 т, начальная цена 4 556 191,88 руб. Лот №3.15: Стабильный газовый конденсат, объем позиции 373,612 т, начальная цена 4 556 191,88 руб. Прием заявок на участие в электронных торгах осуществляется на ЭТП ООО «Центр реализации» с 23.05.16г. по 00:00 21.06.16г.

В первые 5 (пять) рабочих дней с

даты начала торгов цена на имущество устанавливается в размере начальной цены. При отсутствии заявки на участие в торгах, содержащей предложение о цене имущества должника, которая не ниже установленной начальной цены продажи имущества должника, снижение начальной цены продажи имущества Должника осуществляется через каждые 3 (три) календарных дня. Минимальная цена продажи имущества Должника составляет 52% начальной цены продажи имущества Должника посредством публичного предложения. Величина снижения начальной цены продажи имущества - т.е. величина, на которую начальная цена последовательно, в установленные сроки подлежит снижению, составляет: с 6-го по 8-й календарный день - 273 371,51 руб. (на 6% от начальной цены), с 9-го по 11-й календарный день - 546 743,03 руб. (на 12% от начальной цены), с 12-го по 14-й календарный день - 820 114,54 руб. (на 18% от начальной цены), с 15-го по 17-й календарный день - 1 093 486,05 руб. (на 24% от начальной цены), с 18-го по 20-й календарный день - 1 366 857,56 руб. (на 30% от начальной цены), с 21-го по 23-й календарный день - 1 640 229,08 руб. (на 36% от начальной цены), с 24-го по 26-й календарный день - 1 913 600,59 руб. (на 42% от начальной цены), с 27-го по 29-й календарный день - 2 186 972,10 руб. (на 48% от начальной цены).

Задаток для участия в открытых электронных торгах посредством публичного предложения составляет 20% от начальной цены продажи имущества, которая действует в период подачи заявки претендентом (заявителем), и вносится с 23.05.16г. по

20.06.16г. включительно на расчётный счёт Должника по следующим реквизитам: р/с 40702810141050000317 в Мурманское отделение №8267 ПАО Сбербанк г. Мурманск, к/с 30101810300000000615, БИК 044705615, ОГРН 1027700132195, ИНН 7707083893, КПП 519002001.

Для участия в торгах необходимо в указанный срок подать заявку на ЭТП с приложением необходимых документов задатком к Организатором торгов договор о задатке, внести соответствующую сумму задатка (указав при этом в наименовании платежа о том, что данный платёж является задатком на участие в торгах) на расчётный счёт Должника. Акцептом договора о задатке считается перечисление претендентом задатка по реквизитам Должника, указанным Организатором торгов. Порядок оформления заявки на участие в торгах установлен Приказом Минэкономразвития от 15.02.10г. №54.

Порядок определения победителя торгов установлен п. 4 ст. 139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ (ред. от 22.12.14г.). Подведение итогов продажи путем публичного предложения производится организатором торгов по окончании каждого отдельного срока снижения цены продажи лотов при условии получения в указанный срок заявки и принятия положительного решения о допуске заявителя к участию в продаже путем публичного предложения.

Предложение заключить договор купли-продажи и проект договора направляются победителю торгов в течение 5 дней с момента подписания протокола о результатах проведения торгов. В случае отказа или уклонения

победителя торгов от подписания договора купли-продажи имущества в течение пяти дней с даты получения предложения конкурсного управляющего о заключении договора, внесённый задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другим участником торгов, за исключением победителя торгов. Покупатель обязан оплатить имущество в течение 30 дней с момента заключения договора. Принятие, погрузка и отгрузка имущества производиться силами и за счет Покупателя.

Ознакомление с более подробными характеристиками выставляемого на торги имущества и документацией относительно предмета торгов, получение информации по порядку проведения торгов и оформлению участия в них осуществляется по предварительной записи по телефону Организатора торгов +7 (985) 431 95 24 с 12:00 до 14:00 по рабочим дням в течение срока подачи заявок на участие в торгах или путем направления запроса на электронную почту tsaylikov@yandex.ru. Ознакомление с выставленным на торги имуществом осуществляется по месту нахождения Должника - Мурманская область, г. Кандалакша, н.п. Белое море. С проектом договора купли-продажи и договором о задатке можно ознакомиться по адресу электронной площадки ЭТП ООО «Центр реализации» по адресу в сети «Интернет» <http://www.center.ru/>, а также на сайте Единого федерального реестра сведений о банкротстве <http://bankrot.fedresurs.ru/>.

Строй КОМПАНИЯ ДВОР

ИЗГОТОВЛЕНИЕ **3 ДНЯ** **ОКНА ЖАЛЮЗИ** **натяжные ПОТОЛКИ** **межкомнатные металлопластиковые алюминиевые ДВЕРИ**

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ на МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

10 лет гарантия на окна

акЦИИ

остекление **БАЛКОНОВ** зеркала **СТЁКЛА РОЛЬСТАВНИ** евровороты **ШКАФЫ-КУПЕ**

Кандалакша, 50 лет Октября, 8 (81533) 9-54-54
Полярные Зори, ТЦ "Купец" (81532) 7-22-33

Внутренняя рассрочка. Банковский кредит до 3-х лет.

Телемастерская «SOLO»
Каждое воскресенье - скидки!
Новая, 14
8(921)170-11-73.

Бесплатное представление в суде по искам о возмещении вреда от ДТП
8(906)289-29-23.
Автоюрист СК

31 мая состоится продажа кур-молодок

п. Зеленоборский, в 13:50 (рынок);
г. Кандалакша в 15:20 (рынок);
п. Нивский, в 15:50 (у остановки);
п. Лувеньга в 18:30 (у почты).

2 ИЮНЯ
На рынке г.Кандалакша
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ВЕРХНЕЙ ЖЕНСКОЙ И МУЖСКОЙ ОДЕЖДЫ:

- Элегантные пальто и полупальто женские и молодежные производство Россия, Белоруссия;
- Ветровки.
А так же женский трикотаж. Размеры от 42 до 70.
г.Ярославль

Куплю золото 583-585 пробы - 1200 рублей за грамм.
Тел. 8(921)284-00-71.
Звонить с 10 до 18 час.

Срочный выкуп автомобилей.
Тел. 8(953)304-45-67.

Знакомства
Женщина (60 лет) познакомится с мужчиной для серьезных отношений. Телефон в редакции.

Проведение детских и взрослых праздников.
Тел. 8(921)287-70-66.
Хулконен Елена.

На запчасти ЖК-телевизоры, ЖК-мониторы.
Тел. 8(921)512-30-97.

САМОСВАЛ ГРУЗОПОДЪЕМНОСТЬ ДО 6 ТОНН
ТЕЛ. 8(921)039-69-88.

Диплом на имя Лобановой Натальи Александровны по специальности - "Воспитатель дошкольного учреждения", считать не действительным.

Кур, гусей, уток, кроликов, козлят.
Тел. 8(921)287-70-66.

Сажень крыжовника, белой смородины, каштана. Примулы.
Тел. 8(963)360-33-32.

1,2-КОМН. КВАРТ.
ТЕЛ.8(921)039-69-88.

Первый Дом Консалтинга
что делать консалт

Установка и сопровождение справочно-правовой системы КонсультантПлюс

Бухгалтерское обслуживание

Поставка и обслуживание "СБИС++ Электронная отчетность"

Проведение обучающих и консультационных семинаров

Льготная подписка на бухгалтерские издания

8(8152) 42-14-15, 42-80-22
www.4dz51.ru, consultant@4dz51.ru

В ГАЗЕТЕ «НИВА» № 35 (2281) от 19.05.2016 г. ОПУБЛИКОВАНЫ:

О заседании Совета депутатов. Список свободных муниципальных нежилых помещений, которые могут быть переданы в аренду.

Протокол публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования Кандалакшский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Кандалакшский район за 2015 год».

№ 194 от 17.05.2016 - О внесении изменений и дополнений в бюджет городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района на 2016 год.

№ 195 от 17.05.2016 - Об исполнении бюджета городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района за I квартал 2016 года

№ 196 от 17.05.2016 года - О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения Зеленоборский, утвержденные решением Совета депутатов городского поселения Зеленоборский от 30.10.2013 № 413 в части расширения границ зоны застройки малоэтажными жилыми домами (Ж-2) за счет общественно - деловой зоны - зоны общественного, делового и коммерческого назначения (Ц-1) в пос. Зеленоборский в районе улицы Центральная

№ 197 от 17.05.2016 - О внесении изменений в Положение «О порядке приватизации муниципального имущества городского поселения Зеленоборский Кандалакшского

района», утвержденное Решением Совета депутатов городского поселения Зеленоборский 26.04.2012 № 246

№ 198 от 17.05.2016 - О внесении изменений в Прогнозный план (программы) приватизации муниципального образования на 2014-2016 годы, утвержденный решением Совета депутатов городского поселения Зеленоборский от 27.09.2013 № 403

№ 199 от 17.05.2016 года - Об утверждении Порядка определения цены земельных участков при заключении договоров купли-продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, приобретаемых без проведения торгов

№ 200 от 17.05.2016 года - Об утверждении Правил определения размера платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности

№ 201 от 17.05.2016 г. - О согласовании кандидатуры на должность исполняющего обязанности директора МУП ЖКХ «Вымпел»

№ 526 от 16.05.2016 - О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение комфортной среды проживания населения в муниципальном образовании Кандалакшский район»

№ 527 от 16.05.2016 - Об утверждении условий приватизации объекта нежилого фонда муниципального образования Кандалакшский район

№ 543 от 17.05.2016 - О внесении изменений в муниципальную программу «Информационное общество муниципального образования Кандалакшский район», утвержденную постановлением администрации муниципального образования Кандалакшский район от 12.11.2013 № 2364

№ 191 от 17.05.2016 года - О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение комфортной среды проживания населения г.п. Зеленоборский Кандалакшского района» на 2016-2018 г.г., утвержденную Постановлением администрации городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района №331 от 10.11.2015г. (с изм. от 28.12.2015г. №423, от 25.03.2016г. №136, от 28.04.2016г. №169)

№190 от 17.05.2016г. - О внесении изменений в муниципальную программу «Энергоэффективность и развитие энергетики городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района» на 2016-2018 год утвержденную Постановлением администрации городского поселения Зеленоборский Кандалакшского района №332 от 10.11.2015 года (с изм. от 28.12.2015г. №422, от 25.03.2016г. № 137)

Получить газету «НИВА» № 35(2281) и ознакомиться с документами, опубликованными в ней, вы можете в библиотеках города и района, в администрациях поселений и в редакции газеты «НИВА».

г. Апатиты, ул. Ленина, 20.
Тел. (815-55) 7-75-03.
email: 36860@mail.ru

Апатит-Медиа
ТИПОГРАФИЯ

ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИИ!

- Бланки строгой отчетности
- Журналы, газеты, плакаты
- Визитки, флаеры, баннеры и др.

А ТАКЖЕ:

Изготовление, печатей, штампов, пластиковых табличек, значков, и другой сувенирной продукции!

Администрация, Совет ветеранов и профсоюзный комитет Кандалакшского алюминиевого завода с прискорбием извещают, что на 88-м году жизни скончалась ветеран завода, кавалер медали Ветеран труда СССР
Проскураина Марфа Федоровна
Выражаем глубокие соболезнования родным и близким покойного.

ЗНАЧЕСТВО
СЛУЖБА ПО ВОПРОСАМ ПОХОРОННОГО ДЕЛА
ВЫВОЗ УМЕРШЕГО В МОРГ КРУГЛОСУТОЧНО, (БЕСПЛАТНО в черте города) 8(921)042-61-01

- Ритуальные услуги
- Организация и проведение (рассрочка)
- Продажа ритуальных принадлежностей
- Гравировочные работы

ПН-ПТ: 9:00 - 18:00
СБ-ВС: 10:00 - 17:00
8(921)042-61-01
Без обеда
Мы находимся рядом с моргом на Ниве-3 8(921)042-61-01

ООО "КлементИНА-ломбард"
ЛОМБАРД

- ▶ Кредиты под залог изделий из золота
- ▶ Скупка, обмен
- ▶ Ремонт ювелирных украшений

Быстро, выгодно, удобно!

Кандалакша,
ул. Данилова, 42. Тел. 9-21-14

	28, суббота	29, воскресенье	30, понедельник	31, вторник	1, среда	2, четверг	3, пятница
Приливы и отливы с 28 мая по 3 июня	03.45 0.4 08.54 2.3 15.59 0.4 21.17 2.4	04.37 0.4 09.49 2.2 16.55 0.4 22.17 2.3	05.33 0.4 10.59 2.1 17.55 0.5 23.23 2.2	06.36 0.4 12.01 2.1 19.02 0.5 00.33 2.2	07.45 0.4 13.10 2.2 20.17 0.5	01.39 2.3 08.55 0.3 14.11 2.3 21.31 0.4	02.37 2.4 09.55 0.2 15.06 2.5 22.35 0.3

Газета «НИВА» объявляет конкурс рисунков и творческих работ «Мой город у Белого моря»

Работы принимаются до 20 июня

В 2016 году Кандалакша отмечает 490-ю годовщину первого упоминания в Ростовской летописи и 78 лет со дня присвоения статуса города.

Кандалакша расположена на самом юге Кольского полуострова. У нас уникальная природа, наш город выстоял в страшные годы Великой Отечественной войны, в нем живет много замечательных людей. Расскажите в своих рисунках и творческих работах о красоте города и его окрестностей, подарите окружающим радость от встречи с вашим талантом.

На конкурс принимаются работы от участников в 3-х возрастных категориях:

- Дети от 5 до 10 лет.
- Подростки от 10 до 15 лет.
- Взрослые участники – от 15 лет и старше.

Работы могут быть выполнены в различной технике:

графика, живопись, квиллинг, коллаж (фотоколлаж), природные материалы и другие.

Итоги конкурса будут подведены накануне празднования Дня города, который состоится 3 июля 2016 года. Лучшие работы будут представлены на выставках центральной библиотеке.

Победители в каждой номинации получают дипломы и призы от спонсоров конкурса.

Требования к рисункам и творческим работам:

* они должны соответствовать заявленной тематике конкурса;

* размер работы – 30x40 см (формат А3);

* рисунок или творческая работа должен быть самостоятельной работой;

* не принимаются работы в электронном виде;

* сведения об авторе и другая информация указываются только на обороте, либо приклеиваются (с обратной стороны). Название рисунка, имя и фамилия автора, возраст, адрес и контактный телефон.

МБУ
«Кандалакшская ЦБС»

С 15 мая по 25 июня приглашаем принять участие в краеведческой интернет-викторине «Жемчужина Кольского края» (10+), посвященной 490-летию со дня упоминания о Кандалакше в Ростовской летописи. Зайдите на сайт «Кандалакшская ЦБС» (режим доступа: <http://libkanda.ucoz.ru>), ознакомьтесь с вопросами, отправьте ответы на электронную почту kandalaksha-kraeved@yandex.ru.

Подробнее по телефону: 9-65-34, на сайте «Кандалакшская ЦБС». 10+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет Общественной организации «Ветераны войны, труда вооруженных сил и правоохранительных органов г. Кандалакши» поздравляет членов общественной организации, родившихся в мае,

С 95-летним юбилеем

Виктора Гавриловича **Егнедова**

С 90-летним юбилеем

Марию Ивановну **Поздееву**

Нину Павловну **Тарелкину**

С 85-летним юбилеем

Любовь Васильевну **Андрееву**

Желаем внимания и поддержки родных и близких, здоровья, удачи и успехов во всем, хорошего настроения, благополучия.

Поздравляем «золотых» юбиляров супружеской жизни **Середа Степана Ивановича Валентину Дмитриевну!**

Такие даты празднуют не часто,
Но коль пришла - сей день встречать пора,
Мы от души желаем много счастья,
А с ним - здоровья, бодрости, добра!
Так будьте впредь судьбой хранимы!
В день вашей свадьбы золотой
Желаем вам любви и мира,
Души извечно молодой!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие юные жители Кандалакшского района и их родители! Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с Международным днем защиты детей!

Этот праздник служит нам напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребёнка. Ведь дети - самое ценное, что у нас есть. Ради них мы работаем и живем, развиваем Кандалакшский район, строим планы на будущее. Защита прав и законных интересов ребенка, поддержка семьи - один из приоритетов государственной политики, как на федеральном, областном уровнях, так и на местном.

Юные кандалакшане достойно представляют родной район на конкурсах, соревнованиях, олимпиадах разного уровня, добиваются высоких результатов и наград. Задача общества, власти, семьи и дальше поддерживать это стремление, развивать таланты, направлять их энергию в нужное русло.

Выражаем искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения. Отдельных слов благодарности заслуживают люди, которые подарили настоящую семью приемным детям и ребятам с ограниченными возможностями здоровья. Желаем вам крепкого здоровья, взаимопонимания в семьях, больших жизненных успехов, много счастливых и радостных дней!

Глава муниципального образования Кандалакшский район
А.Г. Богданов,
глава администрации МО Кандалакшский район
А.Н. Иванов

1 июня - День защиты детей

Зеленоборский

11.00 - Музыкальный спектакль ТеатриКо «Дело было в Пирожково» МБУК ЗЦДК (0+)

11.45 - Конкурс детских рисунков на асфальте «Мир глазами детей» площадка возле МБУК ЗЦДК (0+)

17.00 - Развлекательная программа «Кораблик детства» площадка ДК «Восток» (0+)

Зареченск

Игровая развлекательная программа (0+)

Ковдозеро

Детская игровая программа (0+)
Конкурс рисунков

Площадь СДК н.п. Белое Море

13:00 - детский праздник «Радуга детства» (0+)

СДК с. Лувеньга

11:00 - театрализованное представление «Разноцветное детство». (0+)

СДК н.п. Нивский

13:00 - театрализованно-развлекательная программа «Детство - это свет и радость», (0+)

15:00 - конкурс рисунков на асфальте «Цветочная поляна» (0+).

Кандалакша

Площадь ГКЦ «Нива»

11:00 - развлекательная программа «Здравствуй, лето!» (0+):

- фестиваль рисунков на асфальте, мастер-классы, игровые площадки. (6+)

Открытие выставки работ учащихся ДЮЦ «Ровесник» «Вдохновение». (6+)

Спортивная площадка (ул. Данилова, 54)

11:00 - спортивный праздник «Шире круг». (0+)

Кинотеатр «Нива»

11:40 - просмотр полнометражного мультипликационного фильма. (6+)

Спортивная площадка (ул. Кировская)

13:30 - спортивные эстафеты «Прыжок в лето». (0+)

Игровая площадка (ТРК «Каскад-Парк»)

14:00 - игровая программа «Чудетство». (0+)

Площадь Дворца культуры «Металлург»

17:00 - большой детский праздник «Территория детства» (0+)

праздничный концерт «Территория детства», игровые поляны, мастер-классы, виртуальные очки «Окулус-рифт». (6+)

Я родился...

За период с 18 по 24 мая в отделе ЗАГС администрации муниципального образования Кандалакшский район зарегистрировано рождение 11 детей - 4 мальчиков и 7 девочек.

Поздравляем!

Акцентьеву Марию с рождением дочери Виктории.
Кастрам Антона и Ольгу с рождением дочери Александры.
Селивановых Виталия и Татьяну с рождением сына Степана.
Чалкову Веру с рождением сына Даниила.
Гошко Николая и Валконен Ольгу с рождением дочери Дарьи.
Сурыпина Вячеслава и Юхтенко Галину с рождением сына Егора.
Федоровых Кирилла и Екатерину с рождением сына Руслана.

Учредители: администрация, Совет депутатов МО Кандалакшский район, МАУ «Редакция газеты «НИВА»
Издатель: МАУ «Редакция газеты «НИВА»
Адрес редакции издателя: 184040, г. Кандалакша, ул. Горького, 12.
e-mail: nivapaper@mail.ru

Директор: М.В. Корнеева.
Гл. редактор: Н.А. Панасюк.
Корреспонденты: Д.В. Борисов, С.В. Майборода.
Дизайнер: Е. А. Желанова.
3-48-51 - многоканальный телефон;
3-34-66 - бухгалтерия (справки по объявлениям);
9-92-61 - директор.

Тираж: 16000 экз. № заказа 2192.
Газета распространяется бесплатно.
Сверстано: редакция газеты НИВА.
Подписано в печать по графику: 26.05.16 г. в 10.00;
фактически: 26.05.16 г. в 10.00.
Отпечатано: ООО «Апатит-Медиа»
(184209, Мурманская обл., г. Апатиты, ул. Ленина, 20).
Печать офсетная. Формат А3.

Содержание статей не обязательно отражает точку зрения редакции.
За содержание частных объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.
Все справки - у рекламодателя.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области.
Регистрационный номер: ПИ №ТУ51-00134 от 11.07.2011 г.